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ATA DA 9a. SESSÃO, EM 02.03.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dois de março do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Gustavo José Freire Paes de Andrade; Célio 
Avelino de Andrade; José Maria Lucena e a Dra. Maria do Socorro Leite de 
Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, 
Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. 
Antônio Camarotti ressalvou a ausência justificada do Des. José Ivo Guimarães. 
Em seguida, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

PROCESSO N° 460/04
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
ORIGEM: POMBOS - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de prorrogação da revisão do eleitorado no município 
de Pombos/PE.
REQUERENTE: Josuel Vicente Lins, Prefeito do município de Pombos-PE. 
Decisão: “A unanimidade, indeferiu-se o pedido de prorrogação. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

PROCESSO N° 463/04
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
ORIGEM: BELÉM DE MARIA - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de prorrogação da revisão do eleitorado no município 
de Belém de Maria/PE.
REQUERENTES: Presidente do PMDB, Presidente da Comissão Provisória do 
PT, Presidente do PL, Presidente do PSDB e Presidente do PFL.
Decisão: “À unanimidade, indeferiu-se o pedido de prorrogação. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

PROCESSO N° 461/04
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
ORIGEM: INGAZEIRA - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão 
ASSUNTO: Solicitação de instruções quanto aos trabalhos 
revisão do eleitorado do município de Ingazeira/P
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REQUERENTE: Exmo. Sr. Dr. Enrico Duarte da Costa Oliveira, Juiz Eleitoral da 
50a Zona -  Tabira/PE.
Decisão: “À unanimidade, homologou-se a decisão do Corregedor Eleitoral, 
prorrogando-se o prazo por mais quatro dias. Ausente, justificadamente, o 
Des. José Ivo Guimarães.”

PROCESSO N° 405/03
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
ORIGEM: TUPARETAMA - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Homologação de revisão eleitoral no município de 
Tuparetama/PE.
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “ex-officio” (Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 352/CRE).
Decisão: “À unanimidade, homologou-se a revisão eleitoral. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

PROCESSO N° 381/02
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
ORIGEM: ALAGOINHA - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Homologação de revisão eleitoral no município de Alagoinha/PE.
REQUERENTE: Anne Jacqueline Galindo.
Decisão: “À unanimidade, homologou-se a revisão eleitoral. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

PROCESSO N° 413/03
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
ORIGEM: LAGOA DO OURO - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Homologação de revisão eleitoral no município de Lagoa do 
Ouro/PE.
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “ex-officio” (Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 352/CRE).
Decisão: “A unanimidade, homologou-se a revisão eleitoral. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

PROCESSO N° 404/03
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
ORIGEM: ITACURUBA - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão 
ASSUNTO: Homologação de revisão eleitoral no município de Itacurubí 
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “ex-officio” (Por exfeíisãç 
acórdão proferido nos autos do processo n° 352/CRE).
Decisão: “ À unanimidade, homologou-se a revisão eleitoral. A usí 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”
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PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 101 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2001, do 
PV.
REQUERENTE(S): PARTIDO VERDE, PV, pelo Sr. Ermírio Rêgo Barros, 
Presidente Regional.
Decisão: “Unanimemente, aprovou-se a prestação de contas com ressalvas. 
Ausente, justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

REPRESENTAÇÃO N° 555 - Classe 16
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Representa por declarações caluniosas feitas à sua pessoa em 
jornais de grande circulação, como: "... história dos anões do orçamento", 
"... Pernambuco não vota em ladrão", e outras.
REPRESENTANTE: SEVERINO SÉRGIO ESTELITA GUERRA, candidato ao 
Senado
ADVOGADOS: Murilo Roberto de Moraes Guerra, Adolfo Maia Ferreira 
Tavares, Leonardo Di Paula Gomes Cruz
REPRESENTADO: HUMBERTO SÉRGIO COSTA LIMA, candidato ao 
Governo
Decisão: “Unanimemente, reconheceu-se a incompetência do TRE, 
remetendo-se os autos ao STF. Ausente, justificadamente, o Des. José Ivo 
Guimarães.”

REPRESENTAÇÃO N° 639 - Classe 16 
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Requer o recebimento da presente Representação, notificando-se 
os representados para apresentar defesa no prazo legal, e finalmente, para 
que seja aplicada a multa prevista no art. 37, § Io, da Lei 9.504/97.
REPRESENTANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL (1 Ia Zona Eleitoral) 
REPRESENTADOS:
- DILMA LINS, candidata a Deputado Estadual, pelo PL - n° 22.222; 

Advogado: Severino José Belarmino da Silva
- ROGÉRIO LUCCA, candidato a Deputado Estadual, pelo PTB - n° 14555;
- MARCO AURÉLIO, candidato a Deputado Estadual, pelo PFL - n° 25123 
Decisão: “Unanimemente, julgou-se improcedente a representação. Ausentç 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 701 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
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ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 2002 
(Eleições Proporcionais - Deputado Estadual)

REQUERENTE: DÉCIO GOMES EVANGELISTA, candidato a Deputado 
Estadual pelo PAN - n° 26.264
Decisão: “Unanimemente, aprovou-se a prestação de contas. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 709 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleição proporcionais - deputado federal)
REQUERENTE: GENIVAL FELICIO DA CRUZ, candidato a deputado federal, 
pelo PGT, n° 3034.
Decisão: “Unanimemente, aprovou-se a prestação de contas. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11391 - Classe 1
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de requisição de ANA PAULA SABINO MENDES 
DA ROCHA, para servir como auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DRA. KATHYA GOMES VELOSO, Juiza Eleitoral da 101a 
Zona - Jaboatão dos Guararapes
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente justificadamente o 
Des. José Ivo Guimarães.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11405 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Indicação do servidor HÉLIO CORRÊA PINTO SOBRINHO, 
para exercer a função de Escrivão Eleitoral.
REQUERENTE: DR. RAFAEL MACHADO DA CUNHA CAVALCANTI, Juiz 
Eleitoral da 8a Zona - Recife
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se parcialmente o pedido, homologando-se 
a indicação a partir de 02.01.2004 até a data da extinção da função de 
escrivão eleitoral. Ausente justificadamente o Des. José Ivo Guimarães.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11407 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti 
ASSUNTO: Solicitação de requisição de ADERBAL GOMES 
JUNIOR, para servir como auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: ANDRÉ OLIVEIRA DA SILVA GUIMARÀ: 
da 6a Zona
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Des. José Ivo Guimarães.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11408 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação da requisição de ROGÉRIO BASTOS DE FREITAS, 
para auxiliar os serviços da Central de Atendimento ao Eleitor.
REQUERENTE: JOSÉ VIANA ULISSES FILHO, Juiz Eleitoral da 3a Zona 
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Des. José Ivo Guimarães.”

A seguir, o Des. Presidente questionou o Des. Sérgio Falcão se houve 
comunicação de irregularidade na revisão eleitoral no município de Agrestina. O 
Corregedor informou que tomou conhecimento das possíveis irregularidades 
através de notícia de jornal, não tendo recebido, entretanto, qualquer comunicação 
oficial do respectivo Juízo Eleitoral. Na seqüência, o Des. Presidente propôs “voto 
de pesar” pelo falecimento do Prefeito do Município de Toritama, o Sr. 
Valdomiro Izídio Pereira, com comunicação à família e à Câmara Municipal, o 
que foi referendado à unanimidade pelo Pleno, com imediata associação do 
Ministério Público. No mesmo sentido, foi deferido “voto de pesar” pelo 
falecimento do Sr. Hélio Seixas, Vereador em Recife e fundador do PTB em 
Pernambuco. O Des. Presidente ressaltou que o Vereador deixa seu nome gravado 
na história política brasileira pela coerência partidária, sempre condizente com 
suas raízes ideológicas, sem nunca ter trocado de legenda, defendendo os
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